ЗАНЯТИЕ 1. ВАРИАНТ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ (решения будут вывешены к началу следующего занятия)

Вариант MSU-2018-REP-вариант_2 версия_1
1.  Найти   натуральное число 
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, такое, что 
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2. Вычислить 
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3. Вычислить сумму пяти наибольших целых чисел, являющихся  решением неравенства   
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4. Решить неравенство 
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5. В выпуклом четырехугольнике  ABCD  угол  A прямой,  AB = 4, BC = 3, 
[image: image6.wmf]AB

CD

×

=

2

, длина перпендикуляра CH, опущенного на прямую AD, равна 7. Найти площадь четырехугольника  ABCD. 
6. По железной дороге длиной 600 км последовательно расположены станции M,N,P,Q. Участки MN и PQ имеют два пути,  участок NP ─ один. Одновременно навстречу друг другу из M и Q выезжают экспресс и товарный поезд, каждый со своей постоянной скоростью. Поезда могут разъехаться двумя способами: либо скорость экспресса должна быть не менее 180 км/час, либо, напротив, не более 60 км/час. Известно, что отношение NP/PQ ─ целое число. Чему равна скорость товарного поезда?  При рассуждениях считать, что в случае встречи поездов в пунктах M или P они могут разойтись.  
7. В правильную треугольную пирамиду SABC, сторона основания  которой AB=24, вписан шар с центром в точке O, и проведена высота SH. Точка K – середина стороны  AB. Вокруг пирамиды OHKA описан второй шар,  причем его радиус равен удвоенному радиусу первого шара. Найти длину высоты пирамиды. 

8. Числа 
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и 
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– все возможные решения уравнения 
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. При каких значениях параметра 
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 сумма длин всех отрезков прямой x+y=c, расположенных внутри множества Q, координаты точек которого удовлетворяют условию 
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 равна 12
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